

Drahí pútnici,

S veľkou radosťou vás vítam na tejto svätej omši, ktorú slávime v radosťnom čase Vianoc. Tieto sviatočné dni nás volajú, aby sme sa Pána vítali s otvoreným a pokorným srdcom. Téma Vianoc je úzko spojená s obetavou láskou, ktorú Boh prejavil svetu tým, že sa narodil ako malé, bezmocné dieťa. Táto láska si vyžaduje odpoveď – a práve tu nám môže byť veľkou inšpiráciou život blahoslavenej sestry Zdenky Schelingovej.

Blahoslavená sestra Zdenka Schelingová, ktorá sa narodila na Štedrý večer roku 1916, vo svojich zápiskoch a myšlienkach často zdôrazňovala význam obety, lásky a radosťnej služby Bohu aj ľuďom. Jej život bol silno spätý s krížom, ktorý vnímala nielen ako symbol utrpenia, ale najmä ako prostriedok vykúpenia a lásky. Napríklad napísala: „Milovať obetné drevo kríža... Cítim, ako pomaly vylievam krv za toho, koho milujem. Áno, vždy mám za niekoho zopakovať Kristovo obetovanie“

Počas Vianoc nás Zdenkin príklad pozyva k tomu, aby sme sa nielen radovali z narodenia Krista, ale aj aby sme sa nechali inšpirovať jej odvahou a schopnosťou obetovať sa pre dobro iných. Jej odkaz je zvlášť výzvou k vďačnosti, pokore a ochote rozdávať lásku aj v malých skutkoch, ktoré vytvárajú cestu k pokoju a radosťi

Sestra Zdenka svojím životom i mučeníctvom ukázala, čo znamená nezištná láska. Bola ochotná riskovať vlastnú slobodu a bezpečie. Jej odvaha a obeta pripomínajú betlehenskú udalosť – Božiu lásku, ktorá sa nezastaví pred ničím, aby zachránila človeka.

Vianoce nás volajú k tomu, aby sme sa stali nositeľmi Božieho pokoja a lásky vo svojom okolí. Podobne ako sestra Zdenka, aj my sme pozvaní, aby sme boli svedkami nádeje. Táto nádej vychádza z jasličiek, kde začína cesta spásy. Ježiš prichádza k nám ako dieťa, aby nám ukázal, že Božia moc sa prejavuje v pokore a slabosti. Zdenka nám ukazuje, ako v tejto pravde žiť aj v ťažkých chvíľach – s vierou, že Boh premieňa bolesť na víťazstvo.

Drahí pútnici, pri tejto svätej omši nech sa zamyslíme nad tým, ako môžeme odpovedať na Boží dar lásky. Aké kroky môžeme urobiť, aby sme sa stali nástrojmi pokoja a obetavej lásky vo svojich rodinách, komunitách a spoločnosti? Nech nás inšpiruje príklad sestry Zdenky, ktorá dokázala byť svetlom vo svete plnom temnoty. Jej život nám pripomína, že práve cez obetu a službu druhým môžeme zakúsiť pravú radosť Vianoc.

Na záver prosíme sestru Zdenku, aby nám svojím príhovorom pomohla byť vernými Kristovým nasledovníkmi. Nech nás Betlehenské dieťa naučí prijímať a rozdávať lásku, ktorá mení svet.

Požehnané Vianoce a posilu vo viere vám všetkým!